



Издается по благословению Высокопреосвященнейшего Феофана,  
архиепископа Челябинского и Златоустовского

№1 (14 июля 2011 г.)

Спаси, Господи, люди Твоя и благослови достояние Твое, победы православным христианам на сопротивных даруя...

## Слово пастыря



Дорогие братья и сестры, у нас произошло очень радостное событие - вышел в свет первый номер «Приходского вестника».

Это информационный листок, в котором будет рассказываться о православных праздниках, значимых событиях в Челябинской епархии и, конечно, о жизни нашего прихода. Думаю, этот листок будет полезен как прихожанам, так и тем, кто только собирается прийти к вере. Для последних он может стать своеобразной отправной точкой на пути к православию.

Символично, что «Приходской вестник» начинает выходить именно в июле. Именно в этом месяце празднуется День памяти святых апостолов Петра и Павла, которые тоже являлись миссионерами, несли веру язычникам. В середине июля проходят литургии, посвященные Сергию Радонежскому и Царственным Страстотерпцам. Недаром говорится, что ничего не происходит случайно. Поэтому хочется надеяться, что под покровом этих святых наш вестник окажется полезным подспорьем, духовным спутником и источником новых знаний для всех чесменцев.

**Иерей Артемий,**  
настоятель Свято-Никольского храма

## День памяти апостолов Петра и Павла 12 июня



Апостолы Петр и Павел особо почитаются как ученики Иисуса Христа, которые после смерти и воскресения Христа начали проповедовать и распространять учение Евангелия по всему миру.

Петр (первоначальное имя Симон) занимался рыбной ловлей и был призван Иисусом Христом в апостолы вместе с братом Андреем. Он был первым из апостолов, кому Христос явился после своего Воскресения.

Павел (до крещения Савл), первый из христианских писателей, чьи сочинения дошли до нас, и самая авторитетная фигура в истории христианской мысли. Павел родился в малоазийском городе Тарс в фарисейской семье. Ревнитель еврейского закона, Савл жестоко преследовал христиан, считая, что это вредное еретическое учение. Испытав чудесное видение на пути в Дамаск, Савл принимает крещение и становится истовым проповедником христианства среди язычников. Павел почитается церковью как первопрестольный апостол. Церковь приписывает ему 14 посланий, включенных в Новый Завет.

Оба апостола приняли мученическую смерть за веру Христову в один день (67 год н.э.) в Риме. Павел, как римский гражданин, «усечен мечом» (то есть обезглавлен), Петр распят. Поскольку он считал, что недостойно быть распятым на кресте, как Спаситель, его, по собственной просьбе, распяли «стремглав» (то есть вниз головой). Он был погребен на Ватиканском холме, и над местом его погребения в настоящее время расположен главный алтарь собора святого Петра.

По материалам [www.calend.ru](http://www.calend.ru)

## Новости Челябинской и Златоустовской епархии

В начале прошлой недели, 4 июля, архиепископ Челябинский и Златоустовский Феофан побывал с архипастырским визитом в Снежинске. Здесь он посетил старинный храм в честь иконы Божией Матери «Знамение» в селе Воскресенском и воинскую часть, расположенную на территории Снежинска. Владыка отметил необходимость нравственного воспитания солдат: «Ковать нужно не только физическую, но и духовную сущность воина. Нужно думать также и о духовной безопасности России. Если не будет патриотизма и любви к Родине – то быть беде!»

В субботу, 9 июля, состоится Великое освящение восстановленного храма в честь Тихвинской иконы Божией Матери в селе Губернском Челябинской области. Богослужение возглавит архиепископ Челябинский и Златоустовский Феофан. На освящении храма ожидаются гости из Оренбургского казачьего войска, приглашены представи-

тели городской и районной администрации. Торжественное богослужение в храме осетят благодетели, жертвователи и все те, кто помогал восстанавливать дом Божий и старинный памятник культуры в селе Губернское.

По благословению Владыки Феофана с 30 июня по 7 июля состоялась Межрегиональная трезвенная школа-слёт «Увильды 2011». Всего на школу-слёт приехало более пятисот человек из разных уголков России – Свердловской и Курганской областей, Москвы, Новосибирска, Омска, Челябинска – всего более 30 городов и населённых пунктов нашей страны были представлены на мероприятии. Одна из самых многочисленных делегаций прибыла из Тюмени – тридцать два человека. Участники трезвенной школы во время слёта имели возможность дать обет трезвости.

[sobor-chel.ru](http://sobor-chel.ru)

## Новости прихода

\*\*\*\*\*

Через Чесму пройдет крестный ход с Табынской иконой Божией Матери, считающейся покровительницей Урала. Маршрут крестного хода пролегает по территории Оренбургского, Кубанского, Терского, Астраханского и Уральского казачьих войск. В Чесме икона окажется 6 августа.

\*\*\*\*\*

В минувший четверг, 7 июля, весь православный мир праздновал Рождество Святого Иоанна Крестителя. В Свято-Никольском храме также состоялось торжественное богослужение.

\*\*\*\*\*

В течение июля планируется поход учеников воскресной школы к иконе на скале близ поселка Чернобоский. Он будет носить экологический, оздоровительный и религиозно-просветительский характер (а об уже состоявшемся походе к источнику св.Параскевы читайте ниже)

## В поход с молитвой

Воскресным днем 3 июля ученики воскресной школы при Свято-Никольском храме отправились в велопоход к источнику св. Параскевы Пятницы (Тугунский бор). Напомним, что неделей ранее туда же прошли крестным ходом взрослые прихожане. Ребята проехали около 10 километров на велосипедах для того, чтобы пропеть у источника тропарь Христу и Божьей Матери, помолиться великомученице Параскеве.

Как отмечает отец Артемий, в этом походе ученики проявили истинные христианские качества: заботу друг о друге, помощь ближнему и милосердие. Ребята везли тех, у кого не нашлось велосипеда, на багажниках и дружно чинили своих «железных коней», пострадавших от езды по лесным дорогам. Недаром говорят, что в таких непростых ситуациях закаляется характер и воспитывается сила и твердость духа.

Случилось так, что именно на 3 июля выпал день рождения одного из учеников воскресной школы (Евгения). Именинника поздравили с 14-летием и спели ему «Многая лета». Затем ребята поиграли в активные игры (волейбол, вышибалы), испекли на костре картошку и вдоволь накупались в расположенном поблизости озере.

«Хочется сказать большое спасибо Петру Ефимовичу Коленченко, за то, что он опекал нас в походе. Надеемся и на дальнейшее плодотворное сотрудничество с ним», - отмечает батюшка Артемий.

Подобный поход проводился Чесменской воскресной школой впервые, однако его организаторы в скором времени планируют еще несколько раз выбраться на природу. Среди всего прочего оговаривается возможность двухдневного похода на реку Уй.

## Откроется ли молельная комната в поселке Углицкий?



На прошлой неделе, 30 июля состоялась встреча представителей Свято-Никольского храма и жителей поселка Углицкий Чесменского района. Поводом для нее стала просьба селян открыть молельную комнату.

Пообщаться с представителем церкви пришли семь человек. Но даже при такой небольшой

аудитории разговор все равно состоялся. Во вступительном слове о. Артемий отметил, что вера и православие – это те вечные ценности, которые так необходимы обществу. Затем, настоятель Свято-Никольского храма перешел к основному вопросу данной встречи – началось обсуждение перспектив открытия молельной комнаты в Углицком. «Инициатива должна исходить от самих жителей посёлка. Наш храм, конечно, окажет в этом содействие. К тому же основной смысл создания молельной комнаты – это её открытие общими усилиями верующих. Только тогда будет создан настоящий приход в посёлке», - сообщил отец Артемий.

С последним утверждением согласилась и присутствовавшая на встрече Тамара Васильевна Сычёва (глава Углицкого поселения), отметив, что инициатива должна исходить именно от селян. Она также пообещала оказать со своей стороны посильную помощь. Тамара Васильевна сообщила, что сейчас есть свободная комната в здании администрации. Жителям посёлка необходимо только написать письмо на имя и.о. Главы Чесменского района и собрать не менее десяти подписей селян, а передать руководству эту просьбу пообещал батюшка Артемий.

## День семьи, любви и верности

Символично, что Всероссийский день семьи, любви и верности впервые отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи.

Инициатива празднования Дня семьи поддержана всеми традиционными религиозными организациями России — ведь идея празднования Дня семьи, любви и верности не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви.

В качестве праздничной даты 8 июля выбрано не случайно: в этот день Православная Церковь вспоминает святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, чья жизнь на протяжении многих веков была в России примером беззаветной любви и супружеской верности.

Празднование дня Петра и Февронии часто противопоставляют празднованию западного по происхождению дня святого Валентина. У нового семейного праздника уже есть медаль, которую будут вручать 8 июля, и очень добрый символ — ромашка.

## Православные праздники июля

**7 июля** - Рождество Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

**8 июля** - Память Благоверных Петра и Февронии

**12 июля** - День памяти славных и всехвалых первоверховных апостолов Петра и Павла

**17 июля** - Память Святых Царственных Великомучеников страстотерпцев царя Николая, царицы Александры, Царевича Алексея, великих княжен Ольги, Татьяны, Марии и Анастасии

**18 июля** - Обретение мощей прп. Сергия, игумена Радонежского

**28 июля** - День почитания равноапостольного великого князя Владимира